
Referat fra møte i MNSU 30. januar 2015

Tidspunkt: 16.15-17.40

Sted: MNSU-kontoret 1.etg Vilhelm Bjerknes hus

Møtet er åpent for alle matnat-studenter, med forbehold om at vi må bytte lokale
hvis det kommer mange.

Åpning av møtet

Til stede:

Mikkel, Mustafa, Bernt, Robin, Ingrid Marie, Simon, Kristian, Vedad, Nicolai,
Mali, Lily, Kristin, Elena, Anne-Marthe

Ikke til stede:

Ina

1 Formelt

1.1 Valg av ordstyrer og referent

Anne-Marthe som ordstyrer, Lily som referent

1.2 Godkjenning av innkalling

Godkjent
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1.3 Godkjenning av referat

Godkjent

1.4 Godkjenning av dagsorden og tidsplan

Godkjent

1.5 Saker til eventuelt

• HMS

• Studieutvalget

• Grønn sone

• REAL-karriere

2 Orienteringer

Her er det bare lov med spørsmål til den som orienterer. Ingen diskusjon.

2.1 Innkommet post og e-post

Det har kommet epost.

Det kom inn en epost om innbrudd i et av skapene. Anne-Marthe har satt de
to det gjelder i kontakt med hverandre. Vi håper at det har gått greit.

2.2 Fra leder

• Vært på allmøte for fysisk fagutvalg

• Fått opplæring i Vortex

• Blitt leder

• Var på møte med Knut Mørken om Grønn Sone
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2.3 Fra alle MNSU-medlemmer

Alle informerer kort om hva de har gjort siden sist.

• Lily (Informatisk): Sendt referater til Elena

• Mikkel (Matematisk): Tilsetningsutvalget, fakultetsstyret, STUT, sittet
på kontoret og tatt imot bokskapsbetalinger.

• Mali (Biologisk): LAMU-møte på instituttnivå, Studentparlamentsmøte

• Nikolai (Farmasøytisk): Fagutvalgsmøte

• Ingrid Marie (Kjemisk): Hatt juleferie.

• (IMBV):

• Simon (Fysisk): Allmøte med fysisk fagutvalg. Gjenvalgt som MNSU-
representant

• Robin (Geofaglig): REAL-karriere

• Vedad (Astro): Fagutvalgsmøte

• Mustafa: Arbeidsgruppe på Kjemi.

• Bernt: Har ikke gjort noe

• Kristin: STUT-møte, HMS-møte og workshop + en del andre ting.

• Ina:

• Kristian: Allmøte fysisk fagutvalg

2.4 Økonomiorientering

Vi hadde en del penger igjen fra forrige semester. Vi søker om litt mindre penger
fra fakultetet i år. Vi fikk søknaden innvilget. Alle som ikke har genser kan få
genser i år, tenker vi.

Vi har satt opp budsjett, som vi kan vedta neste møte.

3 Diskusjonssaker

3.1 Bokskapsklipping

Vi bør sette en dato for klipping av bokskap. Avtale middag i etterkant. I forkant
av skapklipping kan vi sette opp en plan for kontortid?
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Ina er ikke her, så vi setter bare en dato. Mikkel har satt dato 15. februar. Det
står på skapene at vi klipper 15. feb/sept dersom vi ikke gir beskjed om noe
annet.

15. februar er en søndag, men vi klipper onsdag 18. februar kl 17.

Vi må bestemme hva vi vil spise etter klippinga. Mustafa lovte å lage mat sist.

Vi bør sette kontortider slik at man får tatt imot betalinger. Anne-Marthe kan
sitte onsdag og fredag, Kristin sitter fredag. Kontortid 12-14 hver dag frem til
klipping. Mikkel sender ut doodle.

3.2 Hyttetur

Siden det ikke ble noen erfaringsoverføringshyttetur i høst kan vi ta det nå i
vinter. Det er fint om vi kan ta en helg om ikke så lenge.

Anne-Marthe setter opp en doodle.

Siden vi har en del penger kan vi sjekke SiO i tilfelle de har noen hytter ledige.
Mikkel har tilgang på speiderhytter. Kristin kan ikke før 15. mars.

3.3 Møtetid fremover

Fredag er en dum møtetid.

Siden de fleste kan fredag så kan man kanskje rullere mellom flere dager?

Vi rullerer mellom torsdag kl 16.15 og fredag kl 15.15.

Neste møte blir på fredag 13. februar.

4 Vedtakssaker

4.1 Valg av verv

Vi mangler noen verv; økonomiansvarlig, PR- og rekrutteringsansvarlig, IT- og
webansvarlig, tilsetningsutvalget
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• Økonomiansvarlig: Bernt

• PR- og rekrutteringsansvarlig: Kristin

• IT- og webansvarlig: Lily

• Tilsetningsutvalget: Mustafa tar over Ingrid Maries plass

4.2 Valgprotokollen for MNSUs representant i student-
parlamentet har gått ut

Vi pleier å velge inn representant et år av gangen. Mali har sittet der.

SP vil at vi skal velge dette i dag.

Vi velger Mali Ramsfjell som representant, Elena You velges som vara.

5 Eventuelt

5.1 HMS

HMS-kursene man må ta før kurs skal bli forenklet og bli kurs man kan ta på
nettet istedet. Man er veldig opptatt av at studenter skal like dette produktet,
og det jobbes med hvordan det skal se ut.

Man har kommet ganske langt, og nå skal man begynne å teste programmet.

Gjelder disse nettkursene også brannsikkerhet og førstehjelp? Det er snakk om
at det skal være ekstra kurs i brann eller førstehjelp.

Nettkurset blir på både norsk og engelsk.

Bernt melder seg som tester.

5.2 Studieutvalget

Revisjon av bachelorprogrammene. Møter ukentlig.

Før jul: Diskusjon om navn på nye studieprogrammer og hvor mange plasser de
skal ha. MENA flyttes over til kjemi.
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Forrige møte ble det snakk om forbedring av nettsiden til UiO. Det lages vi-
deoer for noen av studieretninger. Det er fint om noen har noe å bidra med
for å synliggjøre våre studier bedre på nettsiden, og gjøre programsidene mer
selgende.

Kanskje linke til studentforeninger og fremme studentlivet på MN? Gjøre stu-
dentforeninger mer synlige på nettsidene.

Det var også snakk om at eksamener skal gå over på digital eksamen.

Man har fått en tilbakemelding angående endringen av kravene for masterka-
rakterer. Det har ikke vært så store endringer.

5.3 Grønn sone

Tanken er at det skal bli et lavterskeltilbud for førsteårsstudenter å få hjelp fra
eldre studenter.

Knut Mørken foreslår en frokost hvor MNSU og Matematisk- og Fysisk Fagut-
valg kan stille med eldre studenter.

Dette innføres så kjapt som mulig, om en måned kanskje, for MAT1110 og
FYS-MEK1100. Hver uke, sånn ca.

Man har kontakt med RF og Realfagsbiblioteket, så man finner nok et sted å
være.

5.4 REAL-karriere

12. februar!

En karriere- og nettverksdag arrangert av studenter. Det blir en god del kake
og mat, og åpningsshow. Bedrifter kommer hit og har bedriftspresentasjoner.

Karrieresenteret har også jobbsøkekurs et par dager før karriere- og nettverks-
dagen.

Dagen er ment for MN-studenter.

Det er mangel på funksjonærer. Robin sender ut.
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6 Møtekritikk

Ros og ros til møtet.
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